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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 25*— K Félévre. . 150’— K 

» Negyedévre 75-— K Egész évre 300' K

li. ÉVFOLYAM. 227. SZÁM.

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA. 
Kapható az összes dohánytőzsdékben és 
:: az utcai árusítóknál ::

KEDD, OKTÓBER 5

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz J6zsef-ut 26., I. cm. (passaye) 

a városi bárházban. ::

jfiz elszakított 
jyfagyarország.

IV.

flyugat-
JYÍagyarország.

kezik az üzemet délután 5 óvá 
tói 8 óráig tarthatta volna fenn.

Kgyébként az erős korlátozást 
még akkor is fenn kell tartania 
néhány napig, ha a szénszállítás,

amire különben nincs remény, 
azonnal megindul, mert legelősz- 
ször is tartalékot kell gyűjtenie, 
hogy végleges fennakadás be ne 
következzék.

Budapest, október 4. Rubinek 
Gyula kereskedelemügyi miniszter 
vasárnap Kecskemétre utazott, 
ahonnan Alsóurrót pusztára ment, 
ahol nópgyülés volt. Itt ismertette 
a politikai helyzetet s kifejtette, 
hogy a törvényhatósági községi 
választásokat még ez évben meg­
tartják.

— A nemzetgyűlés — mondta 
a miniszter — a békekötés rati­
fikálása után foglalkozni fog a 
királyság kérdésével.

Jyfin/ázicr: Sid/ó ferenc,
fővárosi szobrász-művész.

*

(Az Egyetértés ezzel bemutatta 
az elszakított Magyarország mind 
a négy szobor-szimbolumát.)

A világítási vállalat ismét 
nagyobb mértékben korlá­
tozza azáramszolgáltatást

Nem érkezik szén Debreczenbe.
— Az Egyetértés tudósitójától. —
Napok óta ismét a legnagyobb 

zavarokat idézi elő a szénhiány 
s ennek folytán a világítási válla­
lat üzemének legnagyobb fokú j 
korlátozása, aminek következté­
ben a villamos világítás, a moto­
rok, a villamos közlekedés, a víz­
vezeték mind szünetelni voltak 
kénytelenek. Különösen a vízve­
zetéki üzem szünetelése okozott 
nagy bajt a háztartásokban, mert 
sem főzési, sem tisztasági célokra 
nem lehetett vizet kapni.

A világítási vállalatnak ezidö 
szerint már tartalék szene nin­
csen s igy a legnagyobb nehéz­
ségekkel tud csak két-három órás 
áramot szolgáltatni. Vasárnap este 
szerencsére három vagon szenet 
kapott s igy hétfőn este 5 órától 
11 óráig üzemét fenüuthatta s 
igy az esti világitáa és vízvezetéki 
6zein meg volt. A helyzet azon­
ban a világítási vállalat helyettes 
igazgatójának jelentése szerint az, 
hogy ha ez a szén meg nem ér-

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Stockholm, okt. 4. Orosz forrá­
sokból érkező hírek jelentik: 
Szovjet-Oroszországban gyökeres 
átalakulás van készülőben, amely 
könnyen felfordulásra vezethet. 
Az egyre növekvő gazdasági nyo­
morúság következtében a szovjet­
kormány állása csak idcig-óráig 
tartható. A vörös hadseregből tő-

EGYHÁZ ÉS ISKOLA
A derecskelek küldött­

sége Baltazár püspöknél.
A derecske! ref. nők biblia 
egyesületének tizenhattagu kül­
döttsége tisztelgett vasarnap dél­
előtt dr. Baltazár Dezső püspök­
nél. A küldöttség szónoka, dr. Va­
don Béla lelkész tolmácsolta, hogy 
derecskéi reformátusok szükségét 
látják annak, hogy a püspököt 
ért méltatlan bántalmazások ide­
jén őt szoretotükről, tiszteletükről 
és ragaszkodásukról biztosítsák. 
A püspök meghatottan mondott 
köszönetét és kijelentette, hogy 
már régebben tett amaz ígéretét, 
hogy a derecske! reformátusok 
virágzó hitéletét és nagy jótékony­
ságát ott helyben, Derecskén fogja 
megdiosérm és megköszönni, már 
a közeli hetek valamelyikén be­
fogja váltani.

Jánosi Zoltán felfüggesz­
tése, Jánosi Zoltán debreczeni

lelkészt, egyházkerületi tanács- 
birót, a tiszántúli ref. egyházkerü­
let bíróságának elnöksége lelkészt 
és tanácsbirói állásától felfüg­
gesztette. A felfüggesztés alapjául 
szolgáltak a debreczeni presbyte- 
rek által beadott vádpontok, a 
debreczeni kir. ügyészség által 
szolgáltatott adatok, továbbá azok 
a vallomások, amelyek a gróf 
Tisza István-féle bünpör tárgya­
lásának a folyamán Jánosi Zol­
tánnal kapcsolatban elhangzottak,
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— At Egyetértés tudósítójától. — 

Nagyvárad, október 4. A bu­
kat esti legfelsőbb katonai bíróság 
a halálraítélt nagyváradi magya­
rokat, Lukács Ödönt és társait 
fölmentette s a haditörvényszék 
ítéletét megsemmisítette.

fel KÖZGAZD ASÁG

Még ez évben megtartják 
a törvényhatósági választásokat

Rubinek Gyula a királykérdésről.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

— Én azon az állásponton vagyok, 
hogy a királykérdést egyelőre ki 

I kell kapcsolni. Mindnyájan ki- 
\ rálypártiak vagyunk, Szent István 
\ királyságának hívei. De erre csak 

akkor kell rátérni, ha mindnyf- 
I jan együtt vagyunk a parlament- 
j ben, amelyet a nagy. Magyaroj- 
! szag fog megválasztani. A béke 

ratifikálása nemsokára szőnyegre 
; kerül. A jövőben nagyobb köriil- 
I tekintéssel kell eljárni, ha fegy­

vert veszünk a kezünkbe.
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Véres, gyökeres átalakulás készül 
Oroszországban.

megesen szöknek a katonák és 
j zöld hadsereg cimen uj csapat­

testeket alkotnak s a szovjet el­
len fordulnak. Orosz menekülők 
mondják, hogy általános felfordu­
lás készül, amely semmiesetre sem 
lesz vértelen s véget vet a szovjet­
uralomnak.

Ä tőzsde.
— Az Egyetértés tudósitój ától. —
Budapest, okt. 4. A hétfői kulissz- 

piacon is tartózkodó volt az irányzat.
A forgalom nagyon csekély volt. A Déli 
vasúiban meg volt az ingadozóság. A 
megnyitás után 1500-ig emelkedett, ké 
sőbb 70 koronával esett és a zárlatnál 
ismét 50 koronával emelkedett. Az ál» 
lamvusut 50 koronás árveszteséget szen­
vedeti. A korlátpiacon hasonlóképen tar­
tózkodó volt az irányzat.

A valuta piacon a zárlat a következő 
volt: Napoleon 950 — 970, márka 5-05— 
5'25, angol font sterling 1080—1110, 
leva 4'60—4'90, dollár 315—335, francia 
frank 21-50—22-70, lira 13-40—1410, 
Romanow rubel 315—335, lei 600—6 25, 
sokol 4’10—4-35, svájci frank 49-50— 
50’50, korona-dinár 9'80—10 30, frank­
dinár 9'79—10-20.

A zürichi zárlat. Zürich, október 
hó 4. A hétfői tőzsde zárlata a követ­
kező volt: Berlin 10-22, New-york 624, 
Holland 194'50, London 21-75, Páris 
41-80, Milano 25 75, Brüsszel 43 75, 
Koppenhága 83, Stockholm 124, Krisz­
tiánja 89, Madrid 91.75, Buenos Ayres 
2'30, Prága 8 25, Bclgrád 21 00, Zágráb 
5-25, Budapest 1'97 és fél, Bukarest 
11-90, Becs 2 77 és fél, osztrák bélyeg­
zett 2-20.

Lóvásár. Az őszi országos 
vásárra kevés lovat vezettek fel. 
Az árak tulmagasak voltak, a 

kereslet kevés, vétel- 
kedv tartózkodó. Hi­
bás lovat 14,000 K, 
jobb igáslovat 27— 

30,000 koronáért adtak el.
Marhavásárba nagy volt a 

felhajtás, kereslet azonban nagyon 
gyenge. — Az árak állottak. 
Nagyon lanyha vásár volt. Vágó­
marha 38—40 korona kilója, jar- 
mos ökör 50 koronáért kelt.

Az Országos Központi Árvlzs 
gáló-Bizottság elnökének 13,930— 
1920. OKÁB. sz. rendeletét, mely a 
mezőgazdasági, ipari és kereskedelmi 
forgalomban leginkább használatos mér­
legek és sulyok tájékoztató árát állapítja 
meg és amely rendelet a Budapesti 
Közlöny 1920 szeptember hó 29., 223-ik 
számában jelent meg, az Árvizsgá! ' 
Bizottság a mai nappal Debreezen \ .- 
ros területére is életbeléptette. Debn - 
ezen, 1920 október hó 4. Árvizsgálú- 
Bizotlság.

Esett a köles ára. A kivi­
teli tilalom és a határzárlat meg­
erősítése folytán a köles ára na­
gyot esett, söl lefelé való tenden­
ciát mutat. A vételkedv ollanyhult.
A köleskása azonban annál szi­
lárdabban áll. 14 korona kilója.

Időjárás, Az idő a vásárra megeső- 
zött. Hideg, őszi stirü eső elverte az 
óriási port. Az cső tartósnak ígérkezik.
A lengeritőrést megzavarta és halasztja, 
do a vetés egyenletesebben kél, a csutka ' 
földet lehet szántani, vetni. A debre- 
czeni gazdák is kaptak a kívánt vető­
magból egy kis morzsát, mindössze 8 
waggont. Bízvást hihető, hogy a derék 
mezőgazdák megragadják az alkalmat 
és ha Isten is kedvez nekik, az őszi 
vetést elvégzik, hogy kenyérhez jussa 
oak az ellátatlanok.
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: színház

A Csokonai-szinház műsora:
Kedd: Válás után bohózat, 3 felvo­

násban B) bérlet.

in pl limbus süss.
Senkisem tudja tartózkodási he|yét--Acs®h hatóságok 

már nem vállalnak kezességet biztonságáért.

A Piros bugyellárls sikere. Va­
sárnap megint egy olyan élvezetes szín- 
házi estét adott Kardoss Géza színtár­
sulata, amilyenben régen nem volt ré- 
sztink a Csokonai-szinbázban. Jóleső s 
őszinte tény ez, amelyre érdemes föl­
figyelni, mert kétségtelen bizonysága 
annak, hogy a Csokonai-szinházban ko­
moly, lelkiismeretes s ambiciózus munka 
'folyik. Petrik József főrendező úgy hozta 
színre a Piros bugyellárist, Csepreghy 
Ferencnek ezt a kitűnő népszínművét, 
ahogy a vidéken nem igen lehet látni. 
Kezébe vette az eredeti szövegkönyvet 
s kiaknázta belőle az egész darabot 
minden színével, ma is kellemes, üde 
zamatéval. Nem is kell vérbeli színházi 
embernek lenni és mégis érezni lehet 
azt a friss illatot, ami egv-egy eddig le­
tépett jelenetből, mint valami virágszi­
romból, kiárad. Petrik József bokrétába 
font minden szépséget s átkötötte azt a 
színpadi fegyelmezettség erős, arany fo­
nalával. Ez nem olcsó elismerés, mi 
tudjuk, hogy megszolgált érte, mert — 
hiába — itt nem áll elegendő idő a 
rendelkezésére, itt gyorsan is kell dol­
gozni, nem úgy, mint a. fővárosban. 
Szerencséje, hogy népszínművek előadá­
sára különösen jó és komplett anyag 
áll rendelkezésérn. Z. Bodán Margitnak 
igazi levegője a magyar falu. Komlóssy 
Emma óta — milyen régen volt ez! — 
nem láttunk itt olyan színésznőt, akinek 
annyira az egyénisége lenne a nótás- s 
kedvű, dévaj magyar menyecske, mint i 
az övé. Talpraesett, szeretetreméltó Tű- i 
rök biróné volt s megszolgálta a sok­
sok tapsot. Hasonlóan a helyén volt 
Szalma Sándor. Nemcsak szép hanggal, 
de szívvel is énekelte a szép magyar j 
nótákat. A mulató-jelenete is nagyon 
hatásos volt. Nyílt színen és felvonások j 
végeztével zajos ovációban volt része. 
Torma Zsiga kellemes tenorhangja is | 
nagyszerűen érvényesült egy-két nótájá­
ban. A László Gyula Török bírója 
életteljes, gondos művészi alakítás. Uj ! 
és jóízű embernek mutatkozott Csolna- 1 
kossy Gyula Peták káplár szerepében, j 
Erdélyi Kálmán, Mi tray Jenő, Egyed 
Lenke kitűnő epizód-figurákat adtak. 
Székely Zizi most is kedves volt és Ró­
nay Viktor biztos fellépésű. Öröm volt 
nézni azt az ambíciót, igaz lelkesedést, 
ami minden szereplőt áthatott. Csak 
még a zenekart kell a színpaddal szó- 1 
rosabb kontaktusba hozni, aminek talán 
az a teknikai oka lehet, hogy a világi- j 
tás-hiány miatt nem tudnak eleget pró- \ 
hálni együttesen. Ezen segíteni kell. 
Minden jel arra vall, hogy a Csokonai- 
szinházban régen volt olyan produktiv 
munka, mint most, épen a legnehezebb 
viszonyok közölt. És ezt mindenkinek 
méltányolni is kell.

Harminc öl fát kap a szín­
ház. Kardoss Géza, a Csokonai 
színház igazgatója, 100 öl tűzifát 
kért a várostól a színház fűté­
sére. A városi tanács, mivel ke­
vés fa áll rendelkezésére, 30 öl 
fát kiu alt az igazgató részére 
folyó áron.

A Válás után, ez a rend­
kívül mulatságos bohózat kerül 
színre kedden a Csokonai-szin- 
hazban B) bérletben. A pompás, 
gördülékeny előadás nagyszerűen 
juttatja érvényre a kitűnő darabot.

A Heidelberg! diákélet­
ben, ebben a végtelenül bájos 
színjátékban, mutatkozik be Kar­
doss Géza színigazgató csütörtö­
kön este. Csupa hangulat, színes 
romantika ez a darab. Kardoss 
Géza legkedvesebb szerepét, a 
herceget, jatsza el benne. A rend­
kívül élvezetesnek Ígérkező elő­
adás iránt máris városszerte nagy 
az érdeklődés. A jegyeket erre 
az estére már árusítja a Csoko- 
nai-azinház.

Lenkeffy Ica főszereplésével „Az 
eranyszemU hölgy“ című izgalmas 
és érdekfeszitő kalnndortőrténetet mu­
lat be tu Uránia. Előadások ti és 8 kor.

Ch. Percei Carola uj tánctanfo­
lyam* megkezdődött Beiratkozni lehet 
a Uránia kereezlépületében levő lakásán,

Wien, október 4. Károlyi Mi­
hály gróf eltűnéséről a Grazer 
Tagblatt ezeket Írja: Károlyi Mi­
hály gróf óvatosan elrejtőzött 
valahol, mert a cseh belügymi­
nisztérium értesítette, hogy a ha­
tóságok többé nem vállalhatnak 
kezességet személybiztonságáért.
Nem lehel tudni, hogy hol tar­
tózkodik Károlyi Mihály gróf, de
V-’"VreV-

Pearl White legjobb szerepe az 
Aranypille amerikai kalandor dráma 
4 részben, 25 felvonásban. Hajsza öt 

I világrészen át. Káprázatos kínai minő.
1 Az artista bravúrok és rendezési trük­

kök végtelen láncolata. Bemutatja az 
I Apollo. Jegyelővétel Előadások 6 és 8 

órakor.
Társán amerikai dráma 5 felvonas- 

I ban, bemutatja az Arany-Bika mozi.
' Előadások G és 8 órakor.

Cesarína, a világ úrnője.

Templom helyett 
a kórágyra.

Két kis gyermek súlyos 
balesete.

Súlyos kimenetelű, sajnálatos 
baleset történt vasárnap délelőtt 
a Piac-utcán. Szigethy Gyula biz- 

j tositási főtitkár három kis gyer- 
\ meke: Szigethy Károly, László 

és Pál a templomba akartak menni 
I Seress Olga nevelőnővel. "A Jó­

zsef királyi herceg-utca sarkán a 
í kis Pál és Károly egymást kézen 
j fogva előre szaladtak, a nevelőnő 
I már nem tudta őket visszatar- 
! tani. Ebben a pillanatban hajtott 
I fel a József kir. herceg-utcából 

egy nagy falusi szekér, telve ru­
cával, libával. A szekér rudja el- 

1 ütötte a két gyermeket és a kis 
10 éves Károly a kerekek alá ke- 

; rült. Koponyatörést és súlyos belső i 
sérülést szenvedett.

A másik gyermek, Szigethy Pál. 
szerencsére csak könnyebb sérü­
lést szenvedett, az álla zúzó- j 
dott össze. Szigethy Károlyt a 
közkórházba szállították, mig a 
kis Pált kocsin szülőinek Károly 
Ferenc József-ut 58. szám alatti 
lakására szállították. A két kis 
apróság a kegyetlen véletlen foly­
tán igy a templom 1 o'yett össze­
zúzott tagokkal a kórházba és a 
betegágyba került. Harmadik test­
vérkéjüknek, Szigethy Lászlónak 
szerencsére nem lett semmi baja. 
A kocsist, kinek szekere a gyer­
mekeket elgázolta, Mi! ulárik Jó­
zsef, halápi kocsist a rendőrségen 
előállították. Megindult ellene az 
eljárás, hogy mennyiben terheli 
felelősség a szerencsétlenségért. 
A kocsis azzal védekezik, hogy ő 
rákiabált a gyermekekre, de azok 
egyenesen neki szaladtak a sze­
kérnek. Állítása szerint csak lé­
pésben hajtott és mikor meglátta 
a gyermekeket a kocsi előtt, meg 
akarta állítani a lovakat, de a 
kantárseár abban a pillanatban 
elszakadt.

1 bizonyos, hogy Csehország terü­
letét nem hagyta el. A Csészko 
Prag azt Írja, hogy Károlyi Mi­
hály titkárával nemrég Prágában 
volt, ahova nagymennyiségű ér­
tékpapírt és hét millió korona 
értékű valutát vitt. Károlyi kü­
lönben gyakori látogatója volt 
Prágában [az éjszakai mulatóhe­
lyeknek.

SFOF8T EB

Köváry ésAitmann
szűcsök Pias-u. 42. z.,

ahol mindenféle úgy női, 
mint férfi szőrme munkák 
elkészítését,a legujabbd val
szerint pontosan készítünk

A MOVE Debreczenl Sport 
Egylet vasárnap délután tartotta or­
szágos atlétikai versenyét kevés számú, 
de előkelő közönség jelenlétében, jólle­
het a verseny minden egyes számában 
igen jó eredményeket értek el a ver­
senyzők s hat újabb kerületi rekordot 
állítottak fel. Legértékesebb ezek közül 
Petrasovszky Leó NyTVE 179 cm.-es 
magasugró és Hadházy D#iső I) I E 23'8 
íves 200 m-es siklutó eredménye, de 
kiváló Schweitzer Péter MOVE—DSE 
100 m.-es, Józan József DEAC 1000 
m.-cs és Sipos Ferenc DTE 3000 m.-es 
sikfutó, valamint Bácsi Peter HTE ge­
relyvető eredménye is. A 10x100 m.-es 
stafétafutást a DEAC nyerte meg a MÜVE­
DBE ellen ; a DTE c számban nem állha­
tott ki, miután csak 9 embere volt jelen. 
Részletes eredmények : 100 m-es síkfu­
tás: 1. Schweitzer Péter MOVE—DSE 
11-8 mp. 2. Becskő József DEAC 12 mp.
3. Mihalovits Jenő DEAC 122 mp. Ma­
gasugrás: 1. Petrasovszky Leó NyTVE 
179 cm. (Kér. rekord). 2. Dankó János 
MOVE—DSE 150 cm. 3. Godzsák József 
MOVE—DSE 149 cm. 1000 m-es síkfu­
tás : 1. Józan József DEAC 2 p. 59 mp. 
(Kér. rekord). 2. Simon Lajos SzMSE 
2 p. 59'8 mp. 3. Kovács Miklós MOVE— 
DSE 3 p 02 mp. Sulydobás 11. oszt. :
l. Budai Ferenc MOVE—Ny SE 10 22
m. 2. Dankó János MOVE—DSE 9 94 
m. 3. Toldy Nagy István FTC 9 70 m. 
400 m-es síkfutás, II. oszt. előnyverseny :
1. Rásel Z lián MOVE—DSE 11 m. előny,
58 2 mp. 2. Becskő József DEAC előny 
nélkül, 68 6 mp. 3. Sebők László DTE 
11 m. előny, 69 2 mp. — Távolugrás:
1. Petrasovszky Leó NyTVE 6"30 m. 2. 
Hadházy Dezső DTK fi 14 in. 3. Dankó 
János MOVE—DSE 5-58 m. — 200 m-es 
síkfutás •• 1. Hadházy Dezső DTE 23 8 
mp. (kc-r. rekord). 2. Papp Sándor DEAC 
24-fi mp. 3. Schweitzer Péter MÜVE— 
DSE 24 8 mp. Hadházy tovább futva, a 
220 yardos síkfutásban is kerületi rekor­
dot állított fel 24-2 rap.-el. — Rúdugrás 
előnyverseny : 1. Flaskuy István MOVE 
—DSE 80 cm. előny, 3 30 m. 2. Sebők 
László DTE 85 cm. előny, 3‘2"> m. 3. 
Hadházy Dezső DTE előny nélkül, 3-20 m 
3000 m-es síkfutás i lőnyvorseny: 1.

; Rusznvák Mihály MOVK-DSE 200 m. 
előny 10 p. 08 mp. 2. Gellér l ereuez 
MOVE DSE 200 m, előny 10 p. 2ti mp.
3. Sipos Ferencz DTE 10 p, 27-1 mp, 
(Kér. rekord). Ocrelyctés : 1. Bácsi Pé­
ter HTE 45 88 m. (Kerületi rekord). 2. 
Nagy István FTC 40'36 m. 3. Dankó 
János MOVE-DSE 36 50 m. 10x100 mé- | 
teres stafétafutás: 1 DEAC csapata: 1.

1 Becskő József, Papp Sándor, Urbanovits : 
Károly, Kupin zky Sándor. Mihalovits 
Jenő, Biikóczy László, Gáli Klek, Jóst 
Ferenc, Szalay György. 2. MOVE-DSE 
csapata idő 2 p. 12 mp. 5 méterrel 
nyerve.

A DTE atlétikai szakosztálya ma
este 9 órakor a Bika kávéházban meg- 

I boszélést tart.
Bírói tanfolyam. Ma, kedden este a 

Közpoi ti kávéház külön termében este 
! G órakor Zempléni Gusztáv 1. fokú sző- 

vets gi bíró igen fontos és érdekes elő­
adást tart, miért is a birójelöltek ok- 

; vetlen megjelenése kéretik.
DEAC DKASE 3:1 (1:0.) 4U0 

néző. Biró: Szegedy (DEAC). Megérde­
melt győzelmet aratott az egyetemi 
együttes a fej nélkül játszó DKASE fe­
lett. A DEAC gólját Kábry, Held és 
Istvánfly, mig a DKASE gólját 11 esböl 
Fried I. révén érte cl,

DTE DMTK 1 :0 (1 : 0.) Szép győ­
zelmet aratott a szimpatikus kék-sárga 
n .3 a DMTK fölött. A DTK rsapat-
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Szabó kitűnően védett, mig Leichtmann 
—Rótt bekkpár kifogástalanul dolgozott. 
Fehér, n centerhalf posztján nem érvé­
nyesült. A csatársor bizonytalanul dol­
gozott, A DMTK csapatán erősen meg- 
érzett Móra hiánya s igy a teljes csatár­
sor állandóan labda nélkül volt Jó 
biró volt Balogh.

Ifjúsági mérkőzések : DKASE 
IfJ.—Törekvés 10:0 (3:0). A Tö­
rekvés 8 emberrel játszott. Biró : Sajó 
(DTE).

DMTK ifj.—DTE IfJ. 2:1 (2:1),
Nehéz győzelmet aratott a DMTK ifj. 
a 7 emberrel játszó DTE ifj. ellen. Biró : 
Vadkerly (DVSC).

NyTVE—Szolnoki MTE 3:1 (1:1).
Biró : Nagy István Nyíregyháza.

DVSC II.—DNySC II. 8: 0(2:0).
Vasárnap délelőtt folyt le a szövetségi 
díjért. Biró : Mózes (DTE).

Nem rossz 
a debreczeni liszt.-
De csak azért, mert megfelel 

az őrlési rendeletnek.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az Egyetértés megírta annak 
idején, hogy úgy a tisztviselők, 
mint a nagyközönség körében is 
igen sok panasz merült föl, hogy 
a kenyérlisztből csak ehetetlen, 
vagy éppen semmiféle kenyeret 
sem lehetett készíteni.

A megindult vizsgálatok során, 
amelyeket a közélelmezési ügy­
osztály és a tisztviselők csoportja 
tett folyamatba, mintákat küldtek 
be a vegyvizsgáló állomásnak, 
amely ezeket vizsgálat alá vette 
s ennek eredménye az, hogy a 
kenyérliszt, amely árpából és 
rozsból készült, a rendeletnek 
megfelelő őrléssel készült, ize, 
szaga megfelelő s elvétve találta­
tott konkolyhéj. A liszt tehat 
használható s megfelelő keverés 
mellett élvezhelő kenyeret lehet 

; abból sütni.
Azonban nem szabad abból 

nagy kenyeret sütni és nem sza­
bad hozzá burgonyát keverni, 
mert a kis sikértartalom mellett 
nem dagad meg.

Az egyik vegyész is készítteti.1 
a liszttől kenyeret s ő 50 száza 
lék főzölisztet is kevert hozzá 
1 kiló burgonyát, de a kenyi r 
rossz, nyúlós lett.

Kétségtelen, hogy a malmok 
lisztje ellen sok panasz fog még 
fölmerülni, de ezek a lisztek sem 
lesznek kifogásolhatók, mert az 

1 őrlési rendeletnek megfelelnek. 
Egyébként a G. 0. K. is vizs­

gálatot indított és bizottságot ren­
delt ki, amely meglepetésszerűen 
ellenőrzi a malmokat.

Itt kell megjegyezni, hogy a 
lisztben búzaliszt egyáltalán 
nincsen.

Házárverés.
Dcbreczen város árvaszékének 

7668/1920. á. ü. sz. határozata 
folytán a Major János és Major 
Gábor tulajdonát tevő Dcbreczen 
ben Tímár utca 30. sz. házast ölek 
1920. október 8-án déleiéit KJ óra­
kor Debreezen város Arvaszékénél 
(Csapó utca 19. szám.) Dr. Kiss 
Sándor tb. ülnök hivatalos helyi­
ségében árverésen eladatik.

Árverési feltételek Dcbreczen 
város Árvaszókének közgyámi hi­
vatalában (Csapó utca 19. szám) 
a hivatalos órák alatt megtekint­
hetők. V/<La«\nl A «iinftnl/
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Voll óriási kígyó is.

Vásári képek.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Vasárnapra benépesült a Szé- 
chényi-utca és vidéke. Lezajlott 
a Dienes, vagy magyarul a Dé­
nes napi kirakó-vásár.

A régi idők vásári képéből nem 
tért vissza más, csak a mozgal­
masság, az elevenség és a po­
koli lárma. Nagy tömegek hul­
lámzottak végig a vásáron, de 
inkább csak kíváncsiságból. Az 
Olcsó Jánosok rekedtre kiabálhat- j 
ták a torkukat, de nem volt olyan 
szüretjük, mint hajdanán, a kraj- 
earos-világban, amikor csak „hét 
krajcárért“ adtak mindent, még 
egy egész életre szóló boldogsá­
got is, „egy igazán szívhez szóló 
szerelmi levelező“-ben.

Vig nóta-szó járta most is, de 
mintha kevesebben vásárolták 
volna a vig nótákat. Legfentebb 
sokan hallgatták az életnek ez 
érdekes vándor-bohócait.

A hires karcagi mézeskalácso- 
sok közül is sokan felvonultak. Nem 
volt sok árujok és ami volt, az 
drága és nem is volt béke-ize. 
Egy kis mézes-tányér 20 korona, 
egy kis mézes-baba 10 korona. 
Egy falusi legény egy szivet ke­
resett, tükrösét, szépet, ami haj­
danán a nagy almáriom felett 
diszlett. De nem talált.

Ebben a mai világban, úgy lát­
szik, már nem mézes, hanem — 
keserű szivek vannak . . .

Valahol a komédiásbódék kö­
zött lehetett még régi színeket 
találni. A hajóhintának megma­
radt a publikuma és a „ringli- 
spiel“-nek is. A kora alkonyat 
vetett véget a mulatságnak áb­
rándos leányok és legények nagy 
szomorúságára.

Voltunk az óriás­
kígyónál is. A ré­
gen látott vásári 
cirkusz előtt 3—4 
magyar éktelenül 
trombitált, belül a 
verkli borzalmasan 
kornyikált. A ki­
kiáltó elmondotta 
a mondókáját:

— Itt látható az óriási csörgő­
kígyó. Vacsorára megeszik egy 
eleven nyulat, egy tyúkot. A fe­
jétől a farkáig 12 méter, a far­
kától a fejéig . . . Hiszen ezt már 
tudják.

A meglepetés csak az volt, 
hogy egy koronát szedtek belépti 
díjul. Csak egy koronát 1 És e 
mellett még egyéb nagyszerű 
produkciókat is Ígértek,

Lefizettük az egy koronát. Zü­
rich meg fog pukkadni mérgében. 
Zürichben' alig adnak valamit 
érte s itt csörgő-kigyót és egyy 
egész cirkuszt lehetett látni —- 
egy koronáért 1

Helyreállítják a hősök te.-, 
metőjét. Csűrös Ferenc dr. kuj- 
turtanácsnok bejelentette a, ta- 
nácseak, hogy a bíróság Nemes 
Andrást és a Vizeséry-testvéreket, 
akik a hősök temetőjének, kerité-. 
sét ellopták, megbüntette. A, kár 
megtérítése iránt polgári; ner., Ht­
jára kell fordulni, a, tanács el­
rendelte, hogy a, kerítést a mér 
nöki hivatal állítsa helyre es e 
cólrá^ 6Q0,koronát szavazón mrk.

0 11KÉS Ml«Urálii szil*
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Bucsuzás revolverrel. A szerelmi féltékenység
áldozata.

— Az „Egyetértés" tudósítójától. —

Hétfőre virradó hajnalban véres 
szerelmi dráma játszódott le a 
Hatvan-utcai Merkur-szállodában. 
Vasárnap este megszállott ott 
Kcsserü Vince debreczeni próba­
csendőr egy Cs. K. nevű sárándi 
leánynyal, kit menyasszonyának 
mondott. A szálló első emeleti 
5-ös számú szobáját foglalták el, 
miután a bejelentő-lapokat kitöl­
tötték és korán nyugovóra tértek. 
Hétfő hajnalban három és négy 
óra között a szálló tulajdonos- 
nője revolverlövés zaját hallotta 
az emeletről és utána segélykiál­
tások hangzottak el. Felrohant az 
első emeletre. Az ötös számú szo­
bából jajveszékelés ballattszott. 
Be akart menni, az ajtó zárva 
volt. Dörömbölni kezdett, de be­
lülről csak nagysokára, többszöri 
fenyegetésre nyitották ki az ajtót.

Bent különös látvány tárult a 
belépő elé. Az ágy mellett állott 
a férfi, a szobában lőporfüst ter­
jengett,

a férfi mellén vérzett, 
a leány zokogva igye­
kezett kigombolni a 
férfi mellén az inget, 
nyilván, hogy segítsen 

rajta.
De a férfi a következő pillanat­
ban már lezuhant az ágyra, el­
vesztette eszméletét. Gyorsan or­
vost hivattak. A közelben lakó 
dr. Friedmann Lajos jelent meg 
a helyszínen. Megállapította, hogy 
a férfi tüdőlövést szenvedett, a 
golyó mellén hatolt be és a hát­
gerinccsontban megakadt. Bekö­
tözte sebét, a mentők is gyorsan 
előjöttek és a súlyosan sérült fér­
fit beszállították a csapatkórházba.

Értesítették az esetről a rend­
őrséget, honnan dr. Csige Sándor 
ügyeletes rendőrtisztviselö ment 
a helyszínre a vizsgálat megejtése 
végett. Kessem Vincét alig lehe­
tett kihallgatni, a feltett kérdé­
sekre elhaló hangon válaszolt, az 
ő előadásából nem igen lehetett 
megtudni a történteket. Már pe­
dig tisztázást kivánt. Már maga 
a tény, hogy a csendőr lőtt-e ön­
magára talán öngyilkossági szán-

egyben felhívta az 
hogy 24 cölöpöt adjon. a. keri.tés- 
javitáshoz.

Eljegyzés., Lőrinczyy Étyen,<;• 
és Vay Hózsika. jegyesek.

NŐI FELÖLTŐK és. kqsztjimÄk, 
eredeti bécsi modellek,, v.ajamint

lőttedékból, vagy pedig a leány 
le a férfit.

Fontos volt ennek a körülmény­
nek megállapításánál, hogy a re­
volver, melytől Kesserü Vince 
megsebesült, nem ő, a férfi, ha­
nem

a leány hozta a szállo­
dába magával együtt, 

elrejtve.
A dráma előzményeihez tar­

tozik ugyanis az, hogy a leány, 
ki egyébként jómódú sárándi gaz­
dálkodónak leánya, már három 
év óta ismerettségben volt Kes­
serü Vincével. Az utóbbi időben 
ritkábban jöttek össze, de most 
a nagyvásár alkalmával a leány 
bejött Debreczenbe és felkereste 
régi szerelmesét, akire különben 
állandóan féltékenykedett. A férfi 
egyelőre nem akart hallani házas­
ságról, mig a leány állandóan sür­
gette szerelmesét, vegye el fele­
ségül. Emiatt többször heves je­
lenet játszódott le közöltök. Úgy 
látszik erről volt szó a szállodá­
ban tegnap hajnalban is közöttük 
és a leány el volt rá készülve, ha

tagadó választ kap, 
akkor végez vele.

A férfit felöltözött állapotban 
érte a revolver golyója. A jelek 
szerint készült el a szállodai szo­
bából és bucsuzkodott a leánytól. 
Az asztalon még ott volt a tü­
kör, mely mellett fésülködött a 
férfi. * Alighanem közben ismét 
heves jelenetek játszódtak le kö­
zöttük és eközben a leány lőtte 
le a férfit, mert hisz aligha fel­
tehető, hogy a leány eldugott re­
volverét a férfi kapta volna elő. 
A nyomozás a tényállás teljes fel­
derítésére folyamatban van.

A leányt a rendőrség letartóz­
tatta. Vallomását egyelőre nem 
közük a nyilvánossággal. A leány 
még nincs 18 éves, igy fiatalkorú 
és a törvény értelmében neve 
sem közölhető a lapokban. A 
férfi állapota életveszélyes. Érde­
kes, hogy végig küzdötte a világ­
háborút, nem történt a csaták 
füzében semmi baja és; mostt egy 
szerelmi; dráma áldozata; lett1.

erdöhivalalt, Uj Iparengedélyek. A. várost ta^ 
nács a kővetkező uj iparengedélyeket 
adta ki, az alábbi dijak kiszabása, mel­
lett: Lázár András gazdaságii kovács 
100 korona, Bobb Tivadar fadoboz-gyár 
.00 korona, Auffenberg László papir, 

papíráru kereskedés 1000 korona, özv. 
títeskó Gvürgyné kifőzés 300 korona, 
Vojtovics Gábor lókereskedés 2000 ko-

leányka felöltők nagy mennyiségben, ]nna, 
érkeztek Frank; Sándor,- c;/éghez,, október 1.-től Kolosné nyakkendő­
it ebreczen., 1.1ne-utca, 42:. tennie Simonffy-u. 5. alatt.

Csáki,% l.e-gujabbj diy^at; yjg||| divatlapok nagy választékban
szerint alakit, mindenféle, szőrme-- -.gponként érkeznek a „Méllusz" 
ni,hájjal; ^j.QJldfu s/.ües, l,’ift/L-u< 2.U-. könyvkereskedésbe..

FRANK EDÉNÉL íMegyehái.msjlettJ)

Világnyelvek
ROSE nyelviskola, 
Széchenyi-utca 42.

Bélyegző-gyár
j és, vésőintézet,

PAULO; I.
Batthyányi-uica 22. 
Telefon, 13—65. sz.

férfi lét
legszebben készít

inaiul Hóiéi és tilsa
fehérnemű készítő 

az Arany-Bikéval szemben

/Áthelyezések az állam-
rendőrségnél. A bélügyminilsv 
tér Thonhaiszer iElemér íretídöT* 
főfelügyelőt » pestvidéki 'illáim* 
rendőrségi ikertiitithrez, Mátyás­
földre, — iMagyary iBawaMs 
rendőrfogahnaaó't 'GzeMöTriöfkré 
helyezte át.

Szürkület, Iáin Ihindu-regi&rry'étiék 
hetedik kötete megjelenít 'és kapható :a 
„Méllusá*4 könyvkereskedésben.

Különös sérülés. Berényi 
Béla posta- és távirdaellenőr fe­
lesége szombaton délután lakásuk 
udvarán, a Darabos-utca 30. szám 
alatt baromfiakat etetett. Egy­
szerre csak éles zizzenést hallott 
és egy golyó a balkarjába fúró­
dott. Érdekes, hogy a lövés zaja 
nem is hallatszott, így valószínű, 
hogy valami messziről lőtt, elté­
vedt golyó fúródott az uriasszony 
karjába.

Dr, Szőllőst nemi betegeknek ren­
del, Hungárla-épület.

Slmonyl óbester képe a 
debreceni múzeumban. Csű­
rös Ferenc dr. kulturtanácsnok 
bejelentette a tanácsnak, hogy a 
Pretzner Karolina-féle hagyaték­
ból megérkezett Simonyi óbester 
arcképe, amely minden valószínű­
ség szerint Mesterházy eredeti 
festménye. A képet a városi mú­
zeumban helyezték el.

Die Dame legújabb száma megjelent 
és kapható a „Méllusz“ könyvkeres­
kedésben.

Propaganda előadások. A debre­
czeni Székely Társaság felbuzdulva azon 
fényes eredményeken és sikereken, 
melyet a tavasszal rendezett propaganda 
előadásokkal aratott, folyó évi október 
hó 17-től november 14-ig hetenként két 
propaganda előadást rendez Hajduvár- 
megye székházának dísztermében, amely 
előadások műsorát részben hazafias 
tárgyú felolvasások, részben pedig mű­
vészi számok képezik. A felolvasások 
anyagául a békedelegáció által Erdélyre 
vonatkozó fontos előterjesztések szol­
gálnak, mig a művészi számokat a vá­
rosunkban ismertebb és kedveltebb hi­
vatásos és műkedvelő művészi erők 
látjákgel. A műsor a szereplőkkel egye­
temben legközelebb közzé lesz téve.

A vágóhídon levő hatósági 
husszékben 40 koronáért párolt 
marhahús kapható.

Temetés. Az oly korán el­
hunyt Kuthi Imre máv. ellenőrt 
tegnap temették el nagy részvét 
mellett. A gyászközönség soraiban 
ott voltak Márk Endre polgár- 
mester, a máv. üzletvezetőség, 
jóléti osztály és a pályaudvar 
küldöttsége. Az üzletvezetőség 
tisztikara nevében Kertész Kálmán 
ellenőr búcsúztatta el a nyitott 
sírnál a halottat s tett koszorút 
a sírra. A gyászoló család ezúton 
mond köszönetét mindazoknak, 
kik a nehéz órákban fájdalmukat 
részvétükkel enyhítették.

Útmutató, hivatalos menetrendkönyv 
ivei térképes kiadása megjelent él 
kapható a „Méllusz“ könyvkereske­
désben.

Fejbeverték a korcsmá­
ban. Tegnap súlyos fejsebbel 
szállították be a közkórházba Ke­
lemen Imre mikepércsi lakost. 
A korcsmában régi haragosa, 
Papp Imre verte fejbe. Állapota 
súlyos.

Id. Kovács János festő­
művész kiállítása megnyílik 
1920 október 9-én d. e. 10 órakor 
az úri kaszinó dísztermében. Fel­
járat Kossuth-u. 3., a volt Első 
Takarékpénztár kapuján.

Marólúgot Ivott. Tegnap' 
délelőtt a Csapókertben, Kisfaludy- 
utca 32. számú házban öngyil­
kossági kísérletet követett el 
Csonka Ferenc kömüvessegéd; 
nagymennyiségű marólúgot ivott,. 

, Tettének oka életuntság,
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FancsovHs névérek müvészestje
október 2-án meleg siker jegyében folyt 
le. A programmot Fancsovits Lenke 
kezdte meg. Kedves, meleg hangja me­
sélte el Zeszkó Ernő „Tánc fantáziák'- 
ját, a művészi esztétika magas színvo­
nalán álló értekezés prologját. Melegen 
ünnepelte a közönség a kis Tóth in­
ner Hanák Böisike kitűnő songorakisé- 
retével bemutatott kedves magyar tán­
cát. Nagy hatást ért a Ualánlfy testve­
rek két zeneszáma is, kiváltkép tetszett 
Galánffy Lajos saját szerzeményű da­
rabja a „Tengeren“. A kővetkező szám 
az est fénypontja volt. A két Fancsovits 
nővér, Irma és Emma táncolta a „ Lí- 
gány mámor* cimü táncot, mely bájo­
san imitálta a cigánylány szerelmét pár­
jához. A F'ancsovits nővérek brilliáns 
tehetsége, Ízlése oly művésziesen át- 
órezte a néma ballett nehéz szerepét, 
hogy a közönség tomboló ovációja szinte 
kevés elismerésnek tűnt fel. A műsort 
a kedves hangú Kardosa Ilonka gyö­
nyörűen előadott magyar nótái fejezték 
be. Valóban a csupa műkedvelőkből álló 
szereplők oly nagyértékü és élvezetes 
műsort játszottak végig, mely minden 
várakozást felülmúlt és fáradtságukkal 
szép jövedelmet szereztek a MOVE-nek, 
kinek javára lett az egész jövedelem 
fordítva.

Kétezer kötetből álló, iro­
dalmi és történelmi beccsel biró 
könyvtár két gyönyörű szekrény­
nyel együtt eladó. Értekezhetni 
Hunyadi-utca 24., I. emelet.

Esti akt-tanfolyam. Toroczkai Osz- 
vald festő- és iparművészeti iskolájával 
tepcsolatos esti aktra kezdőknek is be­
iratkozás délután öttől nyolcig Varga­
utca 7. sz. alatt. Vasárnapi tanfolyamra 
beiratás minden vasárnap U —1 óráig, 
Kereskedelmi iskola épületében, rajz­
terem.

DELEJGYUJTÓKAT, telefonokat, 
villamos műszereket készít és javít. 
Cink, veresréz és sárgaréz csilláro­
kat vesz: Földvári Debreczeni Első 
Elektrotechnikai gyár, Széchenyi- 
utca 55. Telefon: 168.

A Szepesi Szövetség negyedik 
társas összejövetelét f. hó ő-ón, kedden 
este az Angol Királynő külön helyiségé­
ben tartja.

Takarék és Hitelintézet 
Részvénytársaság. Városunk 
egyik legrégibb pénzintézete az 
1874-ben alakult Takarék és Hitel- 
intézet, mely még a közelmúlt­
ban a Magyar Országos Központi 
Takarékpénztárral volt szerződé­
ses viszonyban, érdekközösségbe 
lépett a volt Monarchia egyik leg­
hatalmasabb pénzintézetével az 
Angol-Osztrák Bankkal. A f. hó 
2-án megtartott rendkívüli köz­
gyűlés a bank képviselőit Hajdú 
Zoltán, Engel Pál, dr. Földiák 
Frigyes és Engel Ármin igazgató 
urakat az igazgatóság, dr. Sza- 
lachy Andor és Sebestyén Hugó 
urakat pedig a felügyelő-bizottság 
tagjaivá választotta meg. A Ta­
karék és Hitelintézet ily módon 
anyaintézetének a világ minden 
nagyobb városában fennálló köz­
vetlen összeköttetése révén pia­
cunknak a banküzlet összes ága­
zataiban előzékeny feltételek mel­
lett áll rendelkezésére. Különös • 
figyelmet fog fordítani kereske­
delmi összeköttetések létesítésére 
és fejlesztésére.

Német szépirodalmi könyvuj-
doiwágok érkeztek ós kaphatók a 
„Méllusz" könyvkereskedésben.

Gummiharisnyát, sérvkötőt.
egyentartót, mülábat, mükezet, 
mint békében, mérték után készít 
Vitárius Sándor Debreczen, Piac­
utca 16., hol bőr-, selyem- és 
cérnakeztyü, pólyagummi, irrigá- 
torgummi, gummi különlegesség, 
gummí nadrágtartó friss anyagból 
érkezett.

Elvestad : A Illa keztyü, a Kul­
túra legújabb detektív regénye meg­
jelent és kapható a „Méliusz“ könyv 
kereskedésben.

Gyapjúszövetek férfi öltö­
nyökre és kosztüm-kelmék nagy 
választékban, olcsó árak mellett 
beszerezhetők Rótt Adolfnál, Piac­
utca 77. sz.

Hölgyek figyelmébe!
bársonykalapjaikat alakíttassák

a Rózsa Áruházban,M nvauH »*»
ahol teljesen modellszerűen, 
a legrövidebb időn belül, gyö- 
-M- nyörüen készítik.
ULUJum n a 1 a a a n a a ■■

A NAGY LAJOS 
Iroda hirdetései.

ELADÓ 
ingatlanok 11

Garay-utca 28. számú ház, beköl­
tözhető lakással. 306 ezer korona.

Boldogfalva-utca 6. számú ház, be­
költözhető 2 szobás lakással. 250
szer korona.

Kossuth-utcán, a templom mellett,
a Méliusz-tér 4. számú ház. 250 ezer 
korona.

A vágóhíd melletti Bozzay-telepen, 
Csóka Pái-utca 2. számú sarokház 
Kcreszlesi-utca sarka), beköltözhető
3 szobás lakással. 165 ezer korona.

A vaggongyár mellett, Létai-uton, 
Keresztesi-utca 80. számú ház, beköl- 
tö^ietö lakással és üzletekkel. 200
ezer korona.

Csapókcrtben, Apponyi-utca 18—20. 
számú ház, egy katasztrális hold 
szőlővel, beköltözluűő 2 szobás la­
kással, istállóval. 180 ezer korona.

Az Ujkcrtben, Lehel-utca 39. számú 
ház, fél kai. hold szőlővel. 125 ezer 
korona.

•
Garay-utca 21. számú ház, nagy ud­

varral, azonnal beköltözhető lakás­
sal, istállóval. 120 ezer korona.

A Csapókertben, Magyar-utca 9. 
szám9 ház, beköltözhető lakással, 
1080 négyszögöl szőlővel. 85 ezer 
korona.

Vaggongyár mellett, Bihari-telep 
Biró-utca 9. számú ház, beköltözhető
2 szobás lakással. 75 ezer korona.

Kut-utca 88. számú kis ház, beköl­
tözhető lakás, üzlet. 70 ezer korona.

Vaggongyárral szemben, Bauer- 
utca 8. számú ház. 60 ezer korona.

A Létai-utfélen levő Gerébi-tcle- 
pen, Láhner-utca 34. számú szép pa­
latetős, adómentes uj ház. istállóval, 
beköltözhető lakással. 46 ezer kor.

Csapókért melletti Gerébi-telcpeii. 
Irén-utca 38—40. számú ház, nagy 
telek, beköltözhető lakás, 40 ezer
korona.

Csapókért melletti Gerébi-telepen, 
Irén-utca 50—52—54. számú másfél 
magyar hold, szőlőtelepítésre alkal­
mas, fölrigolirozott föld. 40 ezer kor.

Csapókertben, a Magyar-utcza 19. 
számú ház, 440 négyszögöl szélövei.
32 ezer korona.

240 négyszögöles házhely, a vag­
gongyárral szembeni Rother-utcáhan, 
30. és 32. számú hatalmas szép ha­
zak közölt van. Ara 20 ezer korona.

40 magyar holdas kisbirtok Kisújszál­
láson, tanvaépületekkel, rögtön át­
vehető. Ára holdanként 5 ezer korona.

Ili slain ingatlan nincs!
Ezen ingatlanok felett a Nagy
Lajos Országos Adásvételi
Vállalat rendelkezik, ott köt­
hető meg azok vétele, ott
teendő le a foglaló. — Iroda:
Veres-utoa 9-lk szám alatt

¥ 11 ■ I ■ ■ m én» r.-rf,
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Kinek nincs még lakása?
JCi akar házat venni ?
Óriási nagy telek I ! ä
Rögtön beköltözhető lakás!
A vasúti nagyállomás közvet­
len közelében! A Miklós-utcal 

részben!

fl BMogM-u. 8. sz. Hz!
Ára 250 ezer korona I
Téglaépület. Van rajta két laká j, ogy 
utcai ós egy udvari. Az utcai la­
kás : 3 szoba, előszoba, konyha,
speiz. Ebben lakó lakik. Az udvari 
laká s : 2 szoba, konyha, speiz. Ebben 
lakik a tulajdonos. Egészséges, magas 
szobák, mindenütt villanyvilágítás.
A melléképületek a következők:
30 méter hosszú, 5 méter széles mű­
hely. Hatalmas, magas, cserepes épü­
let, padlózott és stukaturos plafon­
nal. Itt is villanyvilágítás. 14 méter 
hosszú raktár, bádogtetövcl fedve. 
3 fáskamara, téglából építve, teljesen 
uj bádogtetőzettel. Van továbbá 2 
klozett és szivattyús kút. A tulajdo­
nos, mihelyst háza elkelt, rögtön el­
költözik Debreczenből és azonnal át­
adja a vevő részére az általa lakott 
udvari 2 szobás lakását összes 
mellékhelyiségeivel együtt. :

Ezen ház felett is a

NAGY LAJOS
Országos Adásvételi Vállalat rendel­
kezik, egyedül csak ott köthető meg 
a vétel, ott teendő le a foglaló.
Iroda : Veres-utca 9. szám.

Dr- Hegedüsné
„Gyermekdivatházában“
Simonffy-u. 2. sz. alatt.
Valódi gyapjú gyermekszvetterek, 
liu ing. Iskolai cipők, leányka fehér- 
nemüek, Baby cipők, fekete kiolt kö­
tények, szövet flannel- és barchet ru­
hák. Baby fehér Piguc barehet ka- 

• bátkák megérkeztek.
Mérték szerint fiú- és leányruhát 
Ízlésesen és olcsón készít I

Eladó
a belvárosban egy 

uj nagy ház.
Két utcára nyílik, sarok ház. Van 
rajta egy jóforgalmu fiiszerüzlet, 
egy jómenetelü vendéglő gyö­
nyörű éttermekkel, potom ár. 
Értekezni lehet Hunyadi-utca 8., 

Bordán.

Férfi- és női

szövet-újdonságok
érkeztek

BOROS SÁNDOR
üzletébe.

Saját érdekében teszi, ha mielőtt vá­
sárlásait eszközli, megtekinti raktára­
mat, Piacz-utcza 69. sz. alatt, 
hol a legfinomabb férfi- és női angol 
szöveteket, úgyszintén mindenféle bé­
lésárukat és szabó-kellékeket legolcsóbb 

árban beszerezhet.

1920 október 5

sHiinvu
dili 11 lrll| kdrtDk fiiadul. 
Telefon eilm i 4.

AJÁNLAT ®J
Gummibélyegzők gyorsan és pon­

tosan készülnek a Debreczeni Első Bé­
lyegzőgyár és könyvnyomdában, Piac­
utca 81. szám. 3405

Veszek fehérnemüekct, selymeket, 
paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket 
és szőrméket. Kaiser, Piac-u. 7. 3809

Férfi ruha fordítást és átalakítást 
elfogadok jutányos árban. Elek, Hilve- 
lyes-u. 3. 3848

Gizella fürdő-üzem (volt Telegdi) át­
adó. Értekezni a fürdőben délelőtt.

Lakáscsere. 2 szoba, előtér, fürdő­
szoba, konyha és kamarából álló ud­
vari lakásom elcserélném söerénycbb 2 
szobás lakással. Cim a kiadóban. 3871 

Mérlegképes könyvelő órai köny­
velést vállal. Cim a kiadóban. 3872 

Herkules tégla, cserép anyagárugyár 
irodájában, Széchenyi u. 1/b. I. omeieL 
állandóan kapható első osztályú cser" 
tégla, másodosztályú fakó ós vaatégla, 
rokonira tégla kis és nagy méretben, 
párkányiéiba, szalmával égetett kitűnő 
hódfarkú lapos ós kupás cserép, kosár­
fonáshoz és tetőfedéshez sás. Ugyanott 
egy nagy négyajtós páncél pónzszek- 
rénv és régi ajtók és ablakok eladók.

3878

KERESLET
Német leányt keresek, ki háztartás­

ban is segédkezik. Csapó-u. 30. 334 i
Bérelnék 30—40 hold jó földet a 

város közelében. Elcserélnénk központ­
ban levő modern 5 szobás és egy 2 
szobás lakásunkat kintebb levő 4 szó 
bás oly lakással, melynek istállója is 
van. Ajánlatokat kérünk Mándy liang- 
szcrüzlctbon, Csapó-u. 4. 3829

Varró- és tanulóleány felvétetik. 
Széchérvyi-u. 32. 3878

Varróleányt, ki a kabát, ruha és 
blous igazításhoz ért, azonnali belé­
pésre felvétetik Frank Sándor női fel­
öltő üzletében. 3875

Egy kifutó fiú és leány felvételik 
Werner divatház. 3892

Ó- és ujbort veszek, hordót adok. 
Hatvan-u. 2. 3851

<£> ELADÁS
Üzleti berendezés, egy 99-es na- 

tionál kassza, kávé- és mák-daráló, 2 
és fél m. márvány pult jégliütővel, üres 
ládák és üvegek eladók. — Cim a ki 
adóban. 3818

Palafedéllel ellátott csinos, masszív' 
jókarban levő kétajtós „Bódó" mindenre 
és motorháznak alkalmas, eladó. Érte­
kezni Piac-utca 6. Gyümülcsüzlet. 383 I 

Eladó a Késes-utca 40. számú ház.
3877

Házl-nyulak, tenyésztésre vagy 1- -
vágásra alkalmasak, eladók. Kölcsey u 
11. sz. 3873

Eladó ház és birtok. Kar-utca 33, 
számú, istállókkal, ára mérsékelt. Az- • 
után beköltözésre van eladó ház több 
Birtok eladó 30, 10 és 20 holdas, Pa 
taky, Csapó-utca 19, keresztópület. 387o 

Eladó a Csapókertben két kisebb 
ház, a villamos megállótól 5 perc. 
Azonnal beköltözhető. Egy jó forgalmú 
gyümölcs-, főzelék-üzlet kévés pénzzel 
azonnal átvehető. Értekezni Hunyadi- 
utca 8. sz. Borgán. 387-t

Vadász- puska, amerikai Winches 
ter, 12-6s kaliber, 6 lövetű, clfltió. Ér­
deklődni lehet Mórán Jánosnál, Kaba.

Felelő» sserkeeitő:
Dr. »ZATAI FERENC.

Kiadja:
Oebraczan ai. klr. várói *• i Tini*1 
túli református egyházkerületM*|F 

nyomda-vállalata.
Debreczen város éa a Tiszántúli rét. egyházkor, könyvnyomda-vállalat*.
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